& doubtnut

India's Number 1 Education App

MATHS

BOOKS - AGRAWAL EXAM CART BIHAR

Yided Ae -11

1. U o1 ] AAHcl Ueb A b &FHd b SRR ¢l

Ife 3MId B e aTe 16 W 3R disg 9 M g, @ It
6 aifafa R -


https://doubtnut.app.link/lkek2J5wfhb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://dl.doubtnut.com/l/_L1qONiCzhtY9

A. 48 i

B.36

C.40 Tt

D. 30 T

Answer: A

O A &

2. IR 3! H I 991 J 910 37 4, 5, 6, 7
3R 9 A fawfia & -


https://dl.doubtnut.com/l/_L1qONiCzhtY9
https://dl.doubtnut.com/l/_3jzW0M5NcTwJ

A. 9980

B. 6850

C. 8820

D. 7420

Answer: C

O S &

3. G1 SPAPTA g 20 Ufaerd 3R 10 Ufcdeld & FHded

U ISl T & ?


https://dl.doubtnut.com/l/_3jzW0M5NcTwJ
https://dl.doubtnut.com/l/_uGaSFxxamNZd

A. 18 %

B.25%

C.28%

D.32 %

Answer: C

O S s &

4, fAgfafdd Mg & dgd &7 § fad -

3/4,1/2,6/10,5/8


https://dl.doubtnut.com/l/_uGaSFxxamNZd
https://dl.doubtnut.com/l/_DGEfB62n52AC

A1/2,6/10,3/4,5/8
B.1/2,6/10,5/8,3/4
C.3/4,1/2,6/10,5/8

D.6/10,1/2,3/4,5/8

Answer: B

O S &

5. G A3 P TgAH JHYAdS 1200 & | FF
T3 # A PHIA AW BT HgdH FHYA D
el &P ?


https://dl.doubtnut.com/l/_DGEfB62n52AC
https://dl.doubtnut.com/l/_9XXDOTdc6FRb

A. 600

B. 500

C. 400

D. 200

Answer: B

O drd s E

6.3 sinf = 3 /5 &1 dl cos O &1 HF FATC-

A.4/5


https://dl.doubtnut.com/l/_9XXDOTdc6FRb
https://dl.doubtnut.com/l/_kv9rBaGbRAqW

B.3/5
C.2/5

D. 298 I IS Tl

Answer: A

O da &

7. Agfafaa avag I, & 4 feaer did

CATHd ¢ ?

A.131R2


https://dl.doubtnut.com/l/_kv9rBaGbRAqW
https://dl.doubtnut.com/l/_FVJsskCAeS99

B.231% 3

C.131R3

D.13R 4

Answer: D

O ==

8.s5in(60° + 0) — cos(30° + 6) =

A.2cos 6

B.sin®


https://dl.doubtnut.com/l/_FVJsskCAeS99
https://dl.doubtnut.com/l/_jSB9AiEEYKXS

C.0

D.1

Answer: B

O A&

9, T 50 3R 20 & HETH FHYAAD X AGH

TG BT T FIT & ?

A. 10

B. 100


https://dl.doubtnut.com/l/_jSB9AiEEYKXS
https://dl.doubtnut.com/l/_LxKe0cMkogrr

C. 1000

D. 50

Answer: C

O @ s

10. gHlexol 4z +6y—1=0 3R
2¢ 4 ky — 7 = 0 3l AR el BT Ui

A 8, STH kBT Jed T8 ?

Ak=3


https://dl.doubtnut.com/l/_LxKe0cMkogrr
https://dl.doubtnut.com/l/_R833m1aQXoBV

B.k =2

Ck=4

D.k= —2

Answer: A

O dfd &

N ARRRd A A BT 95 3R 152 FT1H.F. 9.8 ?

A. 57

B.1


https://dl.doubtnut.com/l/_R833m1aQXoBV
https://dl.doubtnut.com/l/_uJiXu5rkBBk3

C.19

D. 38

Answer: C

O A&

12. G TERY YA BT T Y137 BT 31U 4: 9
21 & BTl & &%l Bl HUId &

A 2:3

B.4:9


https://dl.doubtnut.com/l/_uJiXu5rkBBk3
https://dl.doubtnut.com/l/_l3ZignhcJp0l

C.18:16

D.16: 81

Answer: D

O A&

133 (22 —y)° + By —2)° =0,dd z:y: 2

A1:2:6

B.2:1:3


https://dl.doubtnut.com/l/_l3ZignhcJp0l
https://dl.doubtnut.com/l/_OuM7TcaF0IeA

C.2:3:1

D.1:2:3

Answer: A

O A&

14. 3¢ N 98 gAa9 quf a°f & 51 {6 10, 12 @ 25 @
gofe: 91T & a9 N &I 25 T UPT v TR UPThA &

A. 16


https://dl.doubtnut.com/l/_OuM7TcaF0IeA
https://dl.doubtnut.com/l/_3sgo08ArJR4s

B. 25

C. 36

D. 64

Answer: C

O dfa &

15. U ISl ol fAaw] Pl U &l aR 38Tadl 6, df

U &S 31 I T YT & ?

Al
"2


https://dl.doubtnut.com/l/_3sgo08ArJR4s
https://dl.doubtnut.com/l/_vHeBMffKremv

@

N
| w o]~ w|m

o

Answer: C

O A&

16. [(sec A + tan A)(1 — sin A)| =

A.tan’ A

B.sin’ A


https://dl.doubtnut.com/l/_vHeBMffKremv
https://dl.doubtnut.com/l/_ENN7bOTQ3rMC

C.cos A

D.sin A

Answer: C

O A&

17. 916 U 9381 &l 5 % &IfH W 99ar g1 I I8
ORI 7% Y R 99, dI 27 316 Acd g1 B

Hed =T g1 ?

A.X275


https://dl.doubtnut.com/l/_ENN7bOTQ3rMC
https://dl.doubtnut.com/l/_j8xlhu5yh2UP

B. X250

C. X225

D. X220

Al



https://dl.doubtnut.com/l/_j8xlhu5yh2UP
https://dl.doubtnut.com/l/_YdZYEqHbAsbQ

»
O ot |k

Answer: A

O dfa &

19. If¢ 3227V = 3TV = /27T dl y &1 AF &I

gl ?


https://dl.doubtnut.com/l/_YdZYEqHbAsbQ
https://dl.doubtnut.com/l/_kLhUNiWOrwAw

N @

Y
| w = N w

Answer: A

O da &

20. I SIS e 5 36, 48 3R 112 I 9T ¢4

R Y T T -

A. 360


https://dl.doubtnut.com/l/_kLhUNiWOrwAw
https://dl.doubtnut.com/l/_DUP33Ti1fBl9

B. 420

C. 1020

D. 1008

Answer: D

O dra &

21. I& 981 I &l el o 245 3R 1029
&I UPT ¢ R A9 HHLA : 5 §d|

A.15


https://dl.doubtnut.com/l/_DUP33Ti1fBl9
https://dl.doubtnut.com/l/_ybGyqXbpPRwO

B. 16

C.9

D.5

Answer: B

O da &

22. Uk YePIal &l ofiars 110 M 8 37R 39! a1e 36
foprfl der1 21 20 70 M o WichH B UR v A
fpd=T THI PP ?


https://dl.doubtnut.com/l/_ybGyqXbpPRwO
https://dl.doubtnut.com/l/_dtLAp228yrVf

A. 15 IPHUg

B. 10 ¥hUS

C. 20 IHUE

D. 18 TPHUS

Answer: D

O S &

23. I fosef} 31mra bt g dieiE Hi GrHT &1 ud
37d &I aivfafa 150 =i & @) s -


https://dl.doubtnut.com/l/_dtLAp228yrVf
https://dl.doubtnut.com/l/_THrbnC6jVXGc

A. 25 it

B. 75 Hi

C. 50 =l

D. 390 ¥ &Is T8l

Answer: C

O S &

24. i foedl ol &Y Ydieb Y11 Y 10% ST f&dn STv
dl 39% &Fhal H fasaq gfarerd & gfeg gpht ?


https://dl.doubtnut.com/l/_THrbnC6jVXGc
https://dl.doubtnut.com/l/_um4cIgRCr0ai

A.10 %

B.20 %

C.21%

D.15 %

Answer: C

O S &

25. Ifg foedft Ivam &1 10 ufderd dgree foe 10
gfcrerd ger f&n S, Y FwAm § fobodq ufderd gfg A
HHT 8T ?


https://dl.doubtnut.com/l/_um4cIgRCr0ai
https://dl.doubtnut.com/l/_VpC57STCuq96

A. 1% ufderd 3fs
B. 1% ufcierd oHt
C.10 % wufderd gfg

D. &g gRad= Tal

Answer: B

O S s &

26. fgard iR I gell &1 a1 —2 3R

OTHE —4 & -


https://dl.doubtnut.com/l/_VpC57STCuq96
https://dl.doubtnut.com/l/_uK0yXIemFkTA

Azl -2 —4=0

B.z2 -2z +4=0

Cx’+2r—4=0

D.z2 +2x +4=20

Answer: C

O S &

27. U gl 3R I BT STl SRTeR &, ol 3 Bl 9Tl
37R g Y 5T &1 31UTd =1 8T 2


https://dl.doubtnut.com/l/_uK0yXIemFkTA
https://dl.doubtnut.com/l/_VoWSHfgxaHwq

A.ﬁ:\/ﬁ

B.1:7

C.m:1
D.\/ﬁ:ﬁ

Answer: D

O S s &

28. I8 BIEI-U-BIC! I i1 guf 9 &1 921 3, 4, 5, 6,
8 ¥ I v q qofaan faws &, &1 &pft ?


https://dl.doubtnut.com/l/_VoWSHfgxaHwq
https://dl.doubtnut.com/l/_bShAm3GJRVr8

A. 900

B. 1600

C. 2500

D. 3600

Answer: D

O A &

3
2.3)" — 0.027
20. (2:3) AR IERIUIE

(2.3)° + 0.69 + 0.09

A.0


https://dl.doubtnut.com/l/_bShAm3GJRVr8
https://dl.doubtnut.com/l/_fSANEgKmFWl4

B.2.6

C.2.3

D. 2.0

Answer: D

O dfa &

30.3fc 276 = 82+ 1 A1 x BT A T BN ?

| ot o ©


https://dl.doubtnut.com/l/_fSANEgKmFWl4
https://dl.doubtnut.com/l/_Xzt1QcIKvLu3

N
Y U OB IEN

o

Answer: D

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_Xzt1QcIKvLu3

